UBND QUAN BINH THANH PE KIEM TRA

TRUONG THCS PHU MY HOC KY 2 NAM HOC 2019 — 2020
MON TOAN LOP 9
PE CHINH THUC Thoi gian 90 phat (Khéng ké thei gian phat dé)

Bai 1) (1,5 diém) Cho phwong trinh 2x2—7x + 3 =0.
a) Khéng gidi phwong trinh.Tinh téng va tich 2 nghiém clia phwong trinh.

b) Goix 1vax2 la2nghiém cta phwong trinh. Tinh A = x° + x,” —3x,.x,
Bai 2) (2 didm). Cho ham sé: y = —%xz c6 db thi 1a (P).

a) Vé (P).

b) Tim céac toa do giao diém cua (P) va dworng thang (D): y = x—3 bang phép toan.

Bai 3) (1,5 diém). M6t trwdng hoc td chirc cho 261 ngwdi tham gia du lich sinh thai. Gia vé
clia mot gido vién 1a 50 000 déng, gia vé clia mdt hoc sinh 1a 30 000 déng. Téng sb tién mua
vé [a 8 150 000 dbng. Hai cd bao nhiéu gido vién va bao nhiéu hoc sinh tham gia ?
Bai 4) (1 diém).Mét vat roi tw do tir d6 cao 80 m so véi méat dat. Quang dwdng chuyén déng
s (mét ) cua vat roi phu thudc vao thoi gian roi t (gidy) bdi cong thive : s = 5t2.

a) Hai sau 3 giay, vat nay cach mét dat bao nhiéu mét ?

b) Sau bao lau thi vat tiép dat ?

A

Bai 5) (1 diém). Trong hinh vé& bén, ABCD Ia hinh vuéng ndi tiép

dworng tron tdm O cé ban kinh bang 3 cm. Hay tinh d6 dai canh

vé& (lam tron dén chir sé thap phan the hai).

AB cla hinh vuéng va dién tich phan dwoc t& dam trong hinh D<

Bai 6) (3 diém). Tl diém A & ngoai dwdng tron (O), vé cac tiép
tuyén AB va AC dén (O) véi B va C la cac tiép diém.

a) Chirng minh t&r giac OBAC ni tiép.

b) T A vé cat tuyén ADE (khéng qua O) cat dwdng tron (O) tai D va E (D nam gitra A va
E). Chirng minh AB2 = AD.AE

c) Goi K la trung diém clia DE. CK cat dwdng tron (O) tai H. Chirng minh BH // ED.
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Bai 1) (1,5 diém). Cho phwong trinh  2x2—7x + 3 = 0.
a) Khéng giai phwong trinh.Tinh tbng va tich 2 nghiém cla phwong trinh.
A =b%-4ac
A=25>0
= Phwong trinh c6 2 nghiém phan biét.
S=x +x,= _7 = %
c 3

P=x .x,=—=—
a

b) Goix 1vax2 la2nghiém cta phwong trinh. Tinh A = x° + x,” —3x,.x,

A= x’+x,’-3x.x, =S?-2P -3P
=s2_5p=
4
Bai 2) (1,5 diém). Cho ham sb: y :—%xz co db thi la (P).
a) V& (P).
e Lap bang gia tri
e V& (P)

b) Tim céac toa do giao diém cua (P) va dwéorng thang (D): y = x—3 bang phép toan.

Phwong trinh hoanh dé giao diém: —%xz =x-3

= —lx2 -x+3=0
4

Sx=2hayx=-6

Vay toa do giao diém cla (P) va (D) la: (2; -1) va (- 6; -9)
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Bai 3) (1.5 diém). M6t trwéng hoc td chire cho 261 ngwdi tham gia du lich sinh thai. Gia vé
ctia mot gido vién 1a 50 000 déng, gia vé clia mdt hoc sinh 1a 30 000 déng. Téng sb tién mua
vé [a 8 150 000 dbng. Hai cd bao nhiéu gido vién va bao nhiéu hoc sinh tham gia ? 1.5
Goi x ( ngudi ) 1a sb gido vién (xe N*)
Goi y ( nguwdi ) 1a sd hoc sinh (ye N7) 0.25
Sé tién vé cua céac gido vién 1a 50 000x ( ddng)
Sé tién vé cua cac hoc sinh la 30 000y ( déng) 0.25

Theo dé bai ta c6 hé phwong trinh :

x+y =261 05
50000x + 30000y = 8150000 '
=16
= o 0.25
y =245
Tra l&i 0.25

Bai 4) (1 diém). M6t vat roi tw do tlr d& cao 80 m so v&i mat dat. Quang dwéng chuyén dong
s (mét ) cua vat roi phu thudc vao thoi gian roi t (gidy) béi cong thive : s = 5t2.
a) Héi sau 3 gidy, vat nay cach mat dat bao nhiéu mét ?

Thay t = 3 vao cong thirc s = 5t2

=s=5.32 0.25
=s =45 0.25
Vay vat cach mat dat: 80 -45=35m 0.25

b) Sau bao lau thi vat tiép dat ?

Thay s = 80 vao cong thirc s = 5t2

— 80 =5t

=t=4

Sau 4 giay thi vat tiép dat 0.25



Bai 5) (1 diém). Trong hinh v& bé&n, ABCD la hinh vudng ndi tiép
duwong tron tdm O co ban kinh bang 3 cm. Hay tinh dé dai canh

AB cuia hinh vuéng va dién tich phan dwoc td dam trong hinh vé

(Iam tron dén chi sé thap phan thi hai).

C
AOAB vudng tai O = AB? = OA? + OB? 0.25
AB = 32 ~ 4,24cm 0.25
Dién tich hinh vubng ABCD: 18cm?
Dién tich hinh tron tam O: 9r cm? 0.25
Dién tich phén td6 dam: 9t — 18 ~ 10,27 cm? 0.25

Bai 6) (3 diém). T diém A & ngoai dwdng tron (O), vé cac tiép tuyén AB va AC dén (O) véi B

va C la cac tiép diém.

a) Chirng minh t&r giac OBAC ni tiép. 1

b) Tt A vé cat tuyén ADE (khéng qua O) cat dworng tron (O) tai D va E (D nam gitra A va
E). Chirng minh AB? = AD.AE 1

Chirng minh AABD ddng dang AAEB 0.75
Chirng minh AB? = AD.AE 0.25



c) Goi K la trung diém clia DE. CK céat dwdng tron (O) tai H. Chirng minh BH // ED. 1

Ching minh OK L DE
Chirng minh t&» giac OKCA ndi tiép
Ching minh BH // ED

HS gidi bang cach khéac, Gv dwa vao céu tric thang diém nhuw trén dé cham.
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